

金达驾校 报名热线: 8087777



24小时新闻热线 2110110 最高线索奖1000元



工作琐事引纠纷, 叔侄闹矛盾积怨渐深

# 相约做“了断”, 叔叔刺死侄子

本报济宁5月8日讯(记者张林 通讯员 韦德明 宋红顺) 一对亲叔侄,因工作原因产生矛盾,由起初的斗嘴,竟慢慢发展成武斗。最终矛盾越积越深,情绪激动的两人,相约做“了断”,酿出了侄子被叔叔刺死的惨剧。

“我俩要死了。”4月27日上午8点左右,老胡(化名)挣扎着拿出手机,先向工友打了电话,说他和侄子小胡(化名)在汶上县白石镇一山头上,俩人都受了伤。随后老胡又给家人打了电话,嘱咐妻子看好俩女儿,说完便晕了过去。收到信息的工友及亲属,立即报了警开始寻找两人。

“他俩是一对亲叔侄。”汶上县公安局刑警四中队队长高海军介绍,老胡今年39岁,小胡是老胡三哥家的孩子,今年29岁,老家在浙江。据两人亲戚朋友介绍,叔侄关系很好,以前常在一起玩,一直没什么矛盾。小胡从小跟着老胡长大,后来又跟老胡到汶上县白石镇一处采石场工作。

4月20日,叔侄俩因工作发生了口角,不欢而散。两天后,小胡负气打算不跟叔叔干了。老胡也在气头上,便让小胡去拿工表来算算工资。“你这个帐怎么记的,我怎么看不懂。”老胡对小胡记的工资表记录并不满意,于是两人又发生了争吵。



叔侄俩骑着一辆摩托车寻找了一个无人山头。本报记者 张林 摄

激烈时,老胡抓起桌上的水果刀,将小胡右肩划伤,最后被别人劝开,但俩人的矛盾却更深了。

4月27日早7点半左右,互相埋怨对方的叔侄俩相约,避开他人找处僻静的地方做“了断”。

于是两人骑着一辆摩托车来到距离工地约10公里外的一处山头上。“两人在山上具体发生了什么还在调查之中。”高海军说,民警赶到时,看到小胡面朝上,躺在上山小路的草丛

里,已经没了呼吸。老胡在距小胡约2米远的小路中间,侧躺在地上,耳朵下面还压着手机。

目前,老胡因涉嫌故意杀人,已被刑事拘留,案件正在进一步调查审理中。

## 夫妻融资2千万 因诈骗被判15年

本报济宁5月8日讯(记者岳茵茵 通讯员 权尊彦 许巧) 国某某夫妇以做生意为由,以高利息为诱饵,明知自己没有能力“还本付息”的情况下,集资诈骗2000余万元,最终夫妻二人双双入狱,被判处有期徒刑15年。

据民警介绍,2011年3月以来,嘉祥县公安局经侦大队接多名群众报案,称国某某、曹某某夫妇借钱多年不还钱。接案后,民警立即展开走访调查,发现该夫妇二人涉嫌集资诈骗,并对两人上网追逃,于去年4月18日在济南将二人抓获。

经查,1993年至2011年期间,两人以高利息为诱饵非法占有他人的财产,明知自己无力“还本付息”,还谎称生意大,以1分1厘至2分不等的月息,大肆向200多名群众非法集资2000余万元。期间,在受害人向其索要借款时,两人以借新还旧的方式结息给受害人或者还部分本息。案发后,二人偷卖多处房产后逃匿。

目前,嘉祥县法院审理后查明,夫妻俩人因集资诈骗被判处有期徒刑15年。

济宁营养师培训基地连获几批营养师职业资格证书《给市民教典型食谱》的消息登报后,在社会上引起了强烈的反响,一些具有超前意识的餐饮业、美

容业、保健品销售业老板纷纷打电话到培训基地,希望通过营养师“整饼”把营养师聘过去,更有人独具匠心,希望成为全省首家具备营养师资质的酒店,并

以此为契机来吸引消费者健康饮食,现在别开生面到中华人民共和国营养师职业资格证的——

# 国家紧缺人才营养师紧急培训通知

济宁培训基地火热报名中…… 咨询电话: 0537-5049866

### 酒店、宾馆争相寻找营养师

这两天,营养师培训基地的工作人员异常繁忙,顾问不单是咨询者,慕名者仍然络绎不绝,更是因为营养师培训基地的单位多了许多。济宁市不少酒店、宾馆的经理来济宁营养师培训基地,寻找营养师。

“我们就是来学专业的,到这儿吃饭的人层次要高一些,如果能有专业特长的营养师现场为客人指导,回头客一定会多。”

“我们宾馆总有这样的客人问服务员,自己有什么病,应该吃哪方面的药,每到这个时候,服务员就死从回答。如果能请到营养师就好了,这些问题可以迎刃而解,而且顾客一定会非常满意的。”

日前一酒店就聘请了济宁营养师培训基地一期学员担任为该酒店的营养师兼厨师,而且薪金不菲。

### 双证在手: 有了铁饭碗, 一生无忧

◆现在大学毕业生找工作越来越难了。通过培训使我掌握当今最新、最为实用的营养知识和技能,增加了实践经验,而且注重实践操作能力的培养对专业技能的提高非有有

帮助, 培训学习后学历文凭+职业资格证书双证在手, 我比同龄人就更有竞争优势, 就业渠道拓宽了, 工作也更加得心应手。



### 薪酬翻倍: 因为专业所以成功

◆我是一名厨师, 现在有了这个营养师证, 工资一下翻了一倍, 同时还兼职一家营养师, 提供科学标准的营养

餐谱, 每个月就又多收入了9000元, 这样再干一年就能买房子了!



权威认证: 经考试合格成绩合格者颁发中华人民共和国营养师职业资格证书, 全国通用(带国徽和钢印, 可上网查询), 含金量高, 具有国际化、权威性和专业性的特点, 是中外相关单位职业资格管理岗位的“通行证”。

纳入全国营养师人才库, 推荐就业, 并与多家知名企业签订委托代培和就业协议, 负责向餐饮、食品、保健咨询、保健品销售、美容健身等知名企业推荐优秀学员, 定期安排供需见面, 实行双向选择。

全国统一: 培训实行全国统一价格、统一教材、统一培训、统一考试和统一认证。



报名条件:  
一、年龄18岁以上;  
二、高中(中专)以上文化程度;  
三、具有以下资格者优先报名:  
1、医疗卫生专业毕业或从业人员;  
2、应、往届没有安排工作的大中专学生;  
3、保健品销售(自销)从业人员;  
4、各级厨师及食品行业从业人员;  
5、部队复转军人。  
报名所需资料:  
本人身份证、最高学历复印件各2份, 个人近期免冠2寸4张。

营养师 财富起点 事业巅峰  
“十大高薪职业”之一  
营养师职业资格证书  
营养师职业资格委员会  
营养师职业资格委员会  
营养师职业资格委员会

### 幼儿园、美体中心看好营养师

“营养师培训基地吗? 能不能帮我介绍一名营养师, 我们想成为我市首个配备营养师的幼儿园、美体中心” 幼儿园和美体中心的负责人纷纷表示, 他们要看好“营养师”这块招牌。

“现在家长选择幼儿园, 除了硬件和软件, 更看重孩子在幼儿园的用餐餐点是否合理, 虽然我们的营养师是兼职, 但没有专业营养师, 所以我要聘营养师, 以此来吸引家长们, 在竞争中占据先机。” 幼儿园李园长说。

“营养师一定要给我留两个, 济宁营养师培训基地营养师准准就这么难?” 美体中心的老板张女士到营养师培训基地的负责人谈上了。

“很多顾客都希望通过食疗来美容, 可是在济宁营养师真正懂膳食营养的几乎没有, 要是现在不找几个营养师, 商机就从我这儿溜走了。这次来聘营养师我是势在必行, 最少我要招聘两个, 月薪9000以上都行。” 美体中心张女士说。

全国营养师推广管理办公室  
济宁市营养师培训基地  
报名时间: 即日起报名开始, 额满为止  
名额分配: 济宁市本次共招收50名, 其中任教20名, 其他县各3名  
联系电话: 0537-5049866  
报名地址: 齐鲁晚报济宁记者站(洸河路与火炬路路口向东200米路北大众日报社院内)  
网址: www.lrs.org